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 :  ) مجاب عنه (السإال الأول 

 :  خبطئخ إرا مبّذ الاجبثخ (   Bاخزر )ٗصحيحخ الاجبثخ إرا مبّذ   A ))اخزر   

  ـات ٌـالعملة تحـلٌل لمراجعـة دلٌـلاً قاطعا على صحـوازن مـٌزان ا/ ٌعــد ت 1
 المالٌـة وتسجٌلـها فً الحسابات المختصة .     

 مضافـاً وعــات الفردٌـة من رأس المال / تتكون حقوق الملكٌة فى المشر 2
 لأربـــاح المحققــة والمسحوبات ومخصوماً منه الخسائر .إلٌـه ا     

  / الترصٌد تقنٌة ٌتم من خلالـها نقل طرفى القٌد من دفترالٌومٌـة إلى  3
 الحسـابـات المختصة فى دفتــر الأستاذ .     

 / الإلتزامات طوٌلة الأجل هى تلك الإلتزامـات التً ٌنتظر سدادها خلال  4
 قائمـة المركزالمالً على أكثر تقدٌر. سنة من تارٌخ      

  /  الجرد الدورى نظام ٌمكن للمنشؤه من خلالـه تحدٌد تكلفة البضــاعة5
 المباعة والمخـزون أولاً بؤول دون الحاجة للانتظار لإجراء الجرد      
 الفعلى فى نهاٌة الفترة المالٌة .     

 صل وإطالة عمره/ ٌترتب على المصروف الإٌرادى زٌادة كفاءة الأ 6
 الإنتاجى .  

 / طبقاً لمدخل معادلة المٌزانٌة تجعل الإلتزامـات وحقوق الملكٌـة دائنة  7 
 فى حالـة زٌادتها ومدٌنة فى حالة النقص فٌها .      

 / تعـد قائمة المركز المالً بهدف تحدٌد نتٌجـة أعمـال المنشؤة خلال فترة  8
 د قائمة الدخل بهدف بٌان الموقف المالى زمنٌـة معٌنـة ، بٌنما تعـ     
 للمنشؤه فى تارٌخ معٌن .      

 تظهر أوراق القبض فً قائمة المركز المالً ضمن عناصر الخصوم /  9
 المتداولة .     

 / ٌعبر الخصم التجارى عــن القٌمـة التً ٌتنازل عنها الدائـن للمدٌـن 11
 خٌر بالسداد المبكر لإلتزاماته .فى الأحــوال التى ٌلتزم فٌهـا الأ      
 / ٌظهر مخزون آخر المدة ضمن الحسابات التى ٌتضمنها مٌزان 11

 المراجعـة قبل التسوٌات الجردٌـة فى نهاٌة الفترة المالٌة .      
 / إن تعدد حسابات الطرف المدٌن لقٌد ٌومٌة ما ٌقتضً بالضرورة تعدد12

 حسابات الطرف الدائن له.       
 / ٌعالج خصم الكمٌة محاسبٌاً بجعله دائناً فى دفاتر المشترى ومدٌناً  13 

 فى دفاتر البائع .        
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 / إذا زاد مجموع الجانب المدٌن لحساب ما عن مجموع الجانب الدائن 14
 لـه فإن ذلك ٌعنى أن الرصٌد الطبٌعى لهذا الحساب مدٌناً .      
 الـة قٌام صـاحب المنشؤه بسحب  / ٌجعل حسـاب المبٌعات دائناً فى ح15

 بضـاعة لإستخدامـه الشخصً وتقٌٌمها بسعر التكلفة .      
 / ٌجعل حساب الإٌجارمدٌناً إذا أبرم صاحب المنشؤة عقد مع أحد المـلاك 16

 لاستئجارمخـزن للمنشـؤة .      
 . المنشؤه / ٌجعل حساب البنك دائناً فى حالة تحوٌل مبلغ من البنك لخزٌنة17
 المحاسبة المالٌة نظام للمعلومات وظٌفته الأساسٌة توفٌر المعلومات / 18

 تخاذ القراراتإاللازمة لمساعدة الأطراف الداخلٌة فً       

 عند تخفٌض رأس المال ، ٌجعل حساب رأس المال دائناً وحساب الأصول / 19
 التً تم سحبها مدٌناً .      
 ة مجمل ربح خلال فترة محاسبٌة معٌنة ، فإن  إذا كانت نتٌجة حساب المتاجر/ 21

 حساب الأرباح والخسائر لا بد أن تكون صافً ربح  . نتٌجة      
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 : ) مجاب عنه ( ثانىالسإال ال
 :   إختر الإجابة الأنسب من بٌن الإختٌارات المتاحة 

 / فرع محاسبً ٌهدف إلى التحقق من صحة وسلامة المعلومات المالٌة 1
 بما ٌضفى مزٌداً من الثقـة على هذه المعلومات :    

A)    اسبة الحكومٌة                  ( المح   (Bالمحاسبة الدولٌة ) 
      (C)                             المراجعة     (Dالمحاسبة الاجتماعٌة ) 

 / من الخصائص النوعٌة للمعلومات المحاسبٌة :2
A )                               الملاءمة )         (B المصداقٌة ) 

      (C                   القابلٌة للمقارنة )      (Dكل ما سبق ) 

 ٌلها ٌعد بغرض التحقق من صحة تسجٌل العملٌـات وترح / مختبر3    
 وترصٌدها ، وٌعتبر مقدمـة أساسٌة لإعداد القوائم المالٌة :        

A )                            دفتر الٌومٌة )        (B  دفتر الأستاذ ) 
       (C مٌزان )                     المراجعة    (D لاشىء مما سبق ) 

 التعـامل  / فرض محاسبى ٌقضى بؤن للمنشؤة كٌان قانونى مستقل وٌتم4
 باسمها ولها سجلاتهـا وحساباتها المنفصلة عن الملاك :     

A )     (                          الاستمرارٌة )B  الشخصٌة المعنوٌة ) 
       (C                             الفترٌة )     (D القٌاس ا ) لنقدي 

  / قاعدة محاسبٌة ٌتم بمقتضاها مقارنة الإٌرادات التى تخص الفترة5
 المحاسبٌـة بالمصروفات المرتبطة بها من أجل تحدٌد نتٌجة نشاط     

 المنشؤة خلال تلك الفترة :     
     (A  (                      التكلفة التارٌخٌة )B تحقق الإٌراد ) 
        (C  المقابلة )                                (D لاشىء مما سبق ) 

 / فرع محاسبً ٌوفر معلومات للمستفٌدٌن الخارجٌٌن : 6
     (A المحاسب )                 ة المالٌة   (B محاسبة التكالٌف ) 
        (C ال )                محاسبة الإدارٌة  (D لا شىء مما سبق ) 

 ؤة بهدف القٌام بالنشاط الرئٌسً لها ولٌس بغرض / ما تقتنٌه المنش 7
  الاتجار فٌه :     

   (A الأصو )                      ل الثابتة  (B  الأصول المتداولة ) 
      (C           الإلتزامات طوٌلة الأجل )     (D  لاشىء مما سبق ) 
 / من الأخطاء التى لا تإثر على توازن مٌزان المراجعة :8
     (A      ًأخطاء الحذف  الكل )       (B الأخطاء العوضٌة أو التكافإٌة )                  

     (C   أخطاء التوجٌه المحاسبى )     (D كل ما سبق   )                        
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 المشتراة / خصم ٌؤخذ صورة نسبة تصاعدٌة وفقاً لكمٌة أو قٌمة البضاعة9
 أو المباعة :    
      (A                     الخصم التجارى )    (B                                                 خصم الكمٌة ) 
      (C  (                        الخصم النقدى )D كل ما سبق ) 
 وعدمسبان / قاعدة محاسبٌة ٌتم بمقتضاها أخذ الخسائر المحتملة فى الح 11
 المحاسبٌة :المحققة وذلك عند تحدٌد دخل الفترة  رلأرباح غٌأخذ ا      
     (A              التكلفة والعائد  )          (B   الحٌطة والحذر ) 
       (C                 الإفصاح الكامل )        (D                               لاشىء مما سبق ) 

 قدٌة وغٌرها من الأصول الاخرى مقابل / تعبرعن تدفقات خارجة من الن11
 الحصول على الإٌراد :      
     (A  (                            الإٌرادات )B  الإلتزامات ) 
        (C  (                         المصروفات )D  لاشىء مما سبق ) 

 بدفع  ورقة تجارٌة تعد بمثابة تعهد كتابى صادر من المدٌن للدائن/  12
 مبلغ معٌن فى تارٌخ معٌن  :        

      (A  )                 الشٌك              (B  )السند الأذنى  

         (C  )لكمبٌالة                       ا     (D  )لا شىء مما سبق 
 / أى من البنود التالٌة ٌظهر فى كل من الحسابات الختامٌة وقائمة  13

 مركز المالً للمنشؤة :ال         
        (A                  بضاعة أول المدة )    (B                                       بضاعة أخر المدة ) 
        (C            مجمل الربح أو الخسارة )  (D لاشىء مما سبق ) 

 / أى من البنود الآتٌة ٌعد رصٌده الطبٌعً دائناً : 14    
        (A                       الأثاث )               (B العملاء ) 

        (C  (                          أوراق القبض )D    أوراق الدفع ) 
 / لا تعد من قبٌل المصروفات الإٌرادٌة للسٌارات : 15

        (A   نفقات تجدٌد رخصة السٌارة )    (B نفقات الصٌانة الدورٌة )        
        (C  (        أتعاب التخلٌص الجمركى )D  نفقات الزٌوت والوقود ) 

  للمـواصفات / تخفٌض جزء من قٌمـة البضــاعة المشتراة غٌر المطـابقة 16     
   بدلاً من ردهـا ٌسمى فً دفاتر المشتري :       

        (A         مردودات المشترٌات )     (B  مسموحات )   المشترٌات 
        (C        خصم مسموح به )         (D مسموحات المبٌعات ) 
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 / أى من أنواع الخصم التالٌة لا ٌسجل فً الدفاتر المحاسبٌة : 17
         (A                الخصم النقدي )         (B الخصم التجاري ) 
         (C                      خصم الكمٌة )   ( D  كل ما سبق ) 

 ٌجب ٌة/ قاعدة محاسبٌة تقضىً بؤن المعلومات الواردة فً القوائم المال18
 أن تبنى على حقائق فعلٌة وتكون قابلة للتحقق وبعٌدة عن التحٌز والتقدٌر       
  الشخصً :     
       (A الثبا )                              ت   (B الأهمٌة النسبٌة ) 
       (C الم )                        وضوعٌة (D لاشىء مما سبق ) 
 لً / وسٌلة تعتمد علٌها المنشؤة فى توصٌل المعلومات المحاسبٌة إ 19

 الأطــراف المهتمة لمساعدتهم فً إتخاذ القرار:       
      (A                    مٌزان المراجعة )     (B   القوائم المالٌة ) 

        (C دفتر )                       الأستاذ       (D لاشىء مما سبق ) 

 / قاعـدة محـاسبٌة تقضى بضرورة شمول القوائم المالٌة علً كافــة 21
 المعلومــات اللازمــة لإعطـاء مستخدمى تلك القوائم صوره صحٌحة       

 وواضحة عن نتٌجة أعمال المنشاة ومركزها المالً :       
       (A ٌالأهم )                      ة النسبٌة   (B  الإفصاح الكامل ) 
       (C  التكلفة )                                 (D لاشىء مما سبق ) 
 / أي من صور معادلة المٌزانٌة التالٌة غٌر صحٌحة  : 21

         (A        الأصول = الإلتزامات الخارجٌة + حقوق الملكٌة )                             
         (B  حقوق الملكٌة = الأصول )–   الإلتزامات الخارجٌة 
         (C  الإلتزامات الخارجٌة = الأصول )–                                   حقوق الملكٌة 
         (D  الأصول= الإلتزامات الخارجٌة )–  حقوق الملكٌة 

 المنشؤة حب المنشؤة على تعٌٌن أحــد المحاسبٌن للعمل ب/ إذا اتفق  صا 22
 مقابل راتب  شهرى معٌن فإن ذلك ٌإدى إلى :        

      (A . نقص فً أحد الأصول مع نقص فى حقوق الملكٌة ) 
      (B . نقص فً أحد الأصول مع زٌادة فى حقوق الملكٌة ) 
         (C  زٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى ). أحد الإلتزامات 

         (D . لا تإثر هذه العملٌة على معادلة المٌزانٌة ) 

 / الطرف الدائن فى القٌد اللازم لإثبات سداد مرتبات العاملٌن بالمنشؤة  23
 بشٌك هو :        
        (A                          حـ / الخزٌنة )  (B حـ / البنك ) 
        (C  / حـ )ون                  المورد       (D حـ / المرتبات ) 
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 أداة تإٌد البٌانات المسجلة فى الدفاتر والسجلات المحاسبٌة وتعد /  24
 مصدر البٌانات فى الدورة المحاسبٌة  :       
       (A ) المستندات                            (B  )القوائم المالٌة                                        

       (C  )                 مٌزان المراجعة     (D  )لا شىء مما سبق 
 للمنشؤة :  اى من الاتى لا ٌعد من  الإلتزامات الخارجٌة / 25

       (A  )بنوكالدٌون المستحقة على المنشؤة لل     
       (B  )وردٌنالدٌون المستحقة على المنشؤة للم           

       (C )  ساهمٌنالدٌون المستحقة على المنشؤة للم 
       (D  )لا شىء مما سبق 
                                      :فى لحظة زمنٌة معٌنة  اى من القوائم المالٌة التالٌة تعد فى   / 26

       (A  )                           قائمة الدخل (B  )قائمة المركز المالى  

       (C )               قائمة التدفقات النقدٌة   (D  )لا شىء مما سبق 
 شهرة المحل وحقوق الاختراع من قبٌل : تبر كل منتع / 27

     (A ) الأصول غٌر الملموسة            (B  )الأصول المتداولة 
        (C  )                      الخصوم      (D ) لا شىء مما سبق 

 :تحقٌق المنشؤة لصافى ربح  ٌترتب علٌه  أن /  28
    (A  ) المنشؤةصول أصافى نقص           (B  )زٌادة صافى أصول المنشؤة              
        (C )  صافى أصول المنشؤة  عدم تؤثر    (D  لاشىء مما سبق )         

 التًٌة محاسب/ قاعدة محاسبٌة تقضى بضرورة توحٌد الأسس والقواعد ال29
 تتبعها المنشؤة من  فترة مالٌة لأخرى :      

       (A  (                           الموضوعٌة )B الحٌطة والحذر ) 
       (C  الثبات )D                                        لاشىء مما سبق ) 
 نصف ل/ الطرف المدٌن فى القٌد اللازم لإثبات إٌداع صاحب المنشؤة  31

  رأس مال المنشؤة فى الخزٌنة والنصف الآخر فى البنك هو:       
        (A                      حـ / البنك )     (B                                         حـ / الخزٌنة ) 
        (C                حـ / رأس المال )   D )        حـ / الخزٌنة وحـ / البنك )                                                                           

 / إذا قـامت المنشؤة بشراء سٌــارة نقل وسـددت جــزء من قٌمتها بشٌك 31
 والبــاقى بالأجل فــإن ذلك ٌإدى الى :     

     (A  ًزٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى أصل آخر وزٌادة ف )ٌة                                         حقوق الملك 
     (B  زٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى أصل آخر ونقص فى )الإلتزامات 

     (C زٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى أصل آخر وزٌادة فى ) الإلتزامات      
     (D  زٌادة فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر وزٌادة فى )الإلتزامات    
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 ٌبلــغ   شهور 6 / إذا كــان رصٌد حقوق الملكٌة فً نهاٌـة فترة مـالٌة مدتها 32
  ج 1511ج ، وكانت المسحوبات الشهرٌة لصاحب المنشؤة 48111      
 ج، فإن رأس المال فى بداٌة 5111والاستثمارات الإضافٌة خلال الفترة       
 الفترة المالٌة ٌكون :      

        (A  )34111                ج         (B  )44111ج 

        (C  )52111                    ج     (D لاشىء مما سبق ) 
 / إذا قام صاحب المنشؤة بسداد مصروفات أولاده الدراسٌة نقداً فإن  33

 ذلك ٌإدى إلى :        
      (A                 نقص فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر )                            
      (B زٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى الالتزامات ) 
        (C نقص فى أحد الأصول مع نقص فى حقوق الملكٌة ) 

        (D  نقص فى أحد الأصول مع زٌادة فى حقوق الملكٌة ) 
     بٌة :  المحاس أي من العبارات التالٌة تعبر بشكل مناسب عن مراحل الدورة/ 34

      (A ) إعداد القوائم المالٌة ،تلخٌصها  ،تسجٌلها  ،تحلٌل العملٌات المالٌة 

      (B  ) إعداد القوائم المالٌة ،تسجٌلها  ،تلخٌصها  ،تحلٌل العملٌات المالٌة 

      (C  ) تلخٌصها  ،تسجٌلها  ،إعداد القوائم المالٌة  ،تحلٌل العملٌات المالٌة 

      (D )  تسجٌلها ،تلخٌصها ،  تحلٌل العملٌات المالٌة ،إعداد القوائم المالٌة 
 تقوم بضاعة آخر المدة بسعر التكلفة أو السوق أٌهما أقل تطبٌقاً لأي/  35

 مما ٌلً :       
        (A)          )التحفظ ) الحٌطة والحذر   (B  )الثبات 

        (C  )                     المقابلة          (D  )التكلفة التارٌخٌة 
 التى ٌتم خرى صول الأوغٌرها من الأ النقدٌة فى التدفقات الداخلة / 36

 استلامها مقابل السلع المباعة أو الخدمات المقدمة للغٌر  :      
    (A ) الإٌرادات                                 (B  )لتزامات الإ 

      (C ) المصروفات                               (D  لاشىء مما سبق ) 
  محاسبٌة/ من الفئات المستخدمه للقوائم المالٌة والتى تحتاج إلى معلومات 37 

 المواعٌد المتفق تساعدهم على  تحدٌد   قدرة المنشؤة على السداد فى      
 علٌها :      
       (A                 المقرضون )                 (B   الموردون ) 
       (C كل ما سبق )                                D) لاشىء مما سبق  ) 
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 الأصول ذات الطبٌعة النقدٌة أو المنتظر تحولها إلى نقدٌة خلال سنة /  38
 مالٌة   :       
    (A  )الملموسة الأصول الثابتة         (B  )الأصول المتداولة  

        (C  )غٌر الملموسة           صولالأ (D  ) لاشىء مما سبق 

  بشٌك وبخصم  011111قامت إحدي المنشآت بشراء آله قٌمتها
ج ، وتكالٌف إعداد قاعدة 0111%، وبلغت تكالٌف نقلها 01تجارى

ج ، وأثناء تركٌبها تعرض أحد أجزائها للكسر وتكلف 0111خرسانٌة لها 
س الذى أشرف على تركٌبها ج ، وبلغت أتعاب المهند 0111إصلاحه 

ج ، 0011ج ، كما تم التامٌن علٌها ضد الحرٌق لمدة سنة نظٌر مبلغ 0111
ج وقد دفعت كافة 0111وخلال السنة تم إجراء صٌانة دورٌة لها تكلفت 

المصروفات السابقة نقداً ، فى ضوء المعلومات السابقة أجب عن الأسئلة من 
 : 01ــ  90

 لحساب الآلة :/ التكلفة التى تحمل  39
      (A  )111111 (                            جB  )116511ج 
        (C  )98111                             ج   (D لا شىء مما سبق ) 

 / القٌمة التً تحمل لقائمة الدخل : 41
     (A  )8111  (                               جB  )8511ج 
       (C  )16511                          ج      (D لا شىء مما سبق ) 
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 :  ) مجاب عنه (السإال الثالث 
 اذكر فقط اللفظ المحاسبً الذي تشٌر الٌه كل عبارة مما ٌلً  :

  أخرى . / توحٌد الأسس والقواعد المحاسبٌة التً تتبعها المنشؤة من سنة إلى1
 الإٌرادات التً تخص الفترة المحاسبٌة  بالمصروفات المرتبطة / مقارنة 2

 بها من اجل تحدٌد نتٌجة نشاط المنشؤة خلال تلك الفترة .    
 / تقسٌم حٌاة المنشؤة إلى فترات دورٌة وإعداد قوائم مالٌة فً نهاٌة كل  3

 فترة .    
 تها للمنشؤة كٌان قانونً مستقل وٌتم التعامل باسمها ولها سجلا /4

 وحساباتها المنفصلة عن الملاك .    
 / المعلومات الواردة فً القوائم المالٌة ٌجب أن تبنى على حقائق فعلٌة 5

 وتكون قابلة للتحقق وبعٌدة عن التحٌز والتقدٌر الشخصً  .    
 / وسٌلة ٌعتمد علٌها المحاسب فً توصٌل نتائج القٌاس المحاسبً لنشاط 6

 اف المعنٌة .المنشؤة إلى الأطر    
 / فرع محاسبً ٌهدف إلً التحقق من صحة وسلامة المعلومات المالٌة 7

 التً توفرها الأنظمة المحاسبٌة المختلفة بما ٌضفى مزٌدا من الثقة على     
 هذه المعلومات .    
 / أصول تحتفظ بها المنشؤة بهدف القٌام بالنشاط الرئٌسً لها ولٌس 8

 بٌعها. بغرض الاتجار فٌها أو    
 / تدفقات خارجة من النقدٌة وغٌرها من الأصول الأخرى مقابل الحصول 9

 على الإٌراد .    
 /  تخفٌض جزء من  قٌمة البضاعة المشتراه غٌر المطابقة للمواصفات 11

 بدل من ردها .     
 / التزامات ٌنتظر سدادها خلال سنة على أكثر تقدٌر من تارٌخ قائمة 11
 لً .المركز الما    
 / ما ٌحصل علٌه صاحب المنشؤة من مبالغ نقدٌة أو أصول عٌنٌة 12
 لاستخدامه الشخصً .    

 / نوع من الخصم ٌؤخذ صورة نسبة تصاعدٌة وفقاً لكمٌة أو قٌمة 13
 البضاعة المشتراه أو المباعة .    
 / تقنٌه ٌتم من خلالها نقل طرفً القٌد من دفتر الٌومٌة إلى الحسابات 14

 المختصة بدفتر الأستاذ .    
 أداة تإٌد البٌانات المسجلة فى الدفاتر والسجلات المحاسبٌة وتعد / 15

 .مصدر البٌانات فى الدورة المحاسبٌة      
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 : بنفسه الطالب اٌجٌب عنه أسئلة
 : لرابعالسإال ا

 را مبّذ الاجبثخ خبطئخ :  ( إ   Bاخزر )ٗإرا مبّذ الاجبثخ صحيحخ   A)اخزر )

 بقٌدٌنب أن تسجل ن العملٌة المالٌة الواحدة ٌجإالقٌد المزدوج ف نظاموفقاً ل/ 1
 . فً دفتر الٌومٌة  

                 (A )                                             (B  ) 

 تالحسابادفتر الأستاذ هو سجل تخصص كل صفحة من صفحاته لحساب من / 2
 . التً ٌتضمنها النشاط المالً للمنشؤة  

                 (A )                                             (B ) 

  المبالغرصٌد الحساب ٌقصد به الفرق بٌن مجموع المبالغ المدٌنة ومجموع  /3
 .الدائنة بالحساب وٌتبع الجانب الأكبر  

                 (A )                                             (B ) 

  والطرفالقٌد البسٌط ٌقصد به القٌد الذي ٌحتوي أحد طرفٌه على حساب واحد /4
 . الثانً على أكثر من حساب  

                (A )                                             (B ) 

   خلال ٌنتظر أن ٌتم سدادهاالالتزامات قصٌرة الأجل هً تلك الالتزامات التً / 5
  . فترة  تزٌد عن سنة مالٌة   

               (A )                                             (B ) 

   إجمالً حق الملكٌة عبارة عن صافً الأصول أو القٌمة المتبقٌة بعد طرح/ 6
 .الالتزامات من إجمالً الأصول  

               (A )                                             (B ) 

  أحداث الأصول هً موارد أو ممتلكات تحوزها المنشؤة نتٌجة عملٌات أو/ 7
 . سابقة وٌتوقع أن ٌنتج عنها منافع اقتصادٌة مستقبلة   

               (A )                                             (B ) 
  الخصم مهلة المحددة لخصم تعجٌل الدفع فان مبلغإذا تم السداد خلال ال/ 8
 . ٌكون مدٌناً فً دفاتر البائع ودائناً فً دفاتر المشتري  

               (A )                                             (B ) 
  المسـحوب ٌتولى البنك فى جمٌع الأحوال إجراء البروتستو والرجـوع على/  9

 الكمبٌالـة ومصارٌف البروتستو . علٌه بقٌمة   
              (A )                                             (B ) 
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 أوراقتنشؤ أوراق القبض عادة نتٌجة عملٌة الشراء الآجل ، بٌنما تنشؤ /  11
 . الدفع غالباً نتٌجة بٌع بضاعة للغٌر بالأجل     

               (A )                                             (B ) 

 تتضمن تكلفة الأصل الثابت ثمن الشراء مضافاً إلٌه كافة المصروفات /  11
 مناللازمة حتى ٌصبح فً حالة صالحة لاستخدامه فً الغرض الذي اقتنى     
 أجله.    

               (A )                                             (B ) 

 نقسم المصروفات بعد بدء تشغٌل الأصول الثابتة إلى نوعٌن هما : ت/  12
 مصروفات إٌرادٌه تحمل على حساب الأصل ، ومصروفات رأسمالٌة      
 . تقفل فً قائمة الدخل     

               (A )                                             (B ) 

 .فى التشغٌل الأصل فاظ على صلاحٌةالحالمصروفات الرأسمالٌة الهدف من / 13
                 (A )                                             (B ) 

 مهلةإذا قام المشروع بشراء بضاعة بخصم تعجٌل دفع وتم السداد خلال / 14
  الخصم الخصم فان قٌمة الخصم تظهر بدفاتر المشتري باسم " حـ/     
  . دائنالمكتسب" وٌكون      

               (A )                                             (B ) 

 الفترةصافً إٌراد المبٌعات مصطلح ٌقصد به إجمالً قٌمة المبٌعات خلال  /15
 مخصوماً منها قٌمة مردودات ومسموحات المبٌعات.    

              (A )                                             (B ) 

 مصروفاتقٌمة المشترٌات خلال الفترة مضافاً إلٌها صافً المشترٌات ٌقصد / 16
 المشترٌات. ومخصوماً منها مردودات ومسموحات الشراء ،    

             (A )                                             (B ) 
 المهلة مبلغ خلالإذا باع المشروع بضاعة بخصم تعجٌل دفع وتم تحصٌل ال/ 17

 البائع باسم لخصم الممنوح للعمٌل ٌظهر بدفاترالمحددة لمنح الخصم فان ا    
 "حـ/ الخصم المسموح به" مدٌن.    

             (A )                                             (B ) 

 ةالمهلإذا باع المشروع بضاعة بخصم تعجٌل دفع وتم تحصٌل المبلغ بعد / 18
 . المحددة لمنح الخصم فلا ٌظهر الخصم بدفاتر البائع    

             (A (                                             )B )    
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 صافًتكلفة البضاعة المباعة خلال الفترة ٌقصد بها" بضاعة أول المدة + / 19
 بضاعة أخر المدة. -المشترٌات    

               (A )                                             (B ) 

 الإنتاجًزٌعها )تحمٌلها( على سنوات العمرتكلفة الأصل الثابت ٌجب تو/ 21
 للأصل وهو ما ٌعرف بالإهلاك.      

                 (A )                                             (B ) 

 : خامسالسإال ال
 بٌن الاختٌارات المتاحة :   اختر الاجابة الأنسب من

 وحصلتـد العمـلاء اً نتٌجــة تقدٌمها خـدمات لأح/ إذا حققت المنشؤة إٌراد 1
  إلى :  جزء من هـذا الإٌـراد بشٌك والباقى بالأجل فإن ذلك ٌإدى     
    (A زٌادة فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر وزٌادة فى ) 

 حقوق الملكٌة          
    (B  زٌادة فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر وزٌادة فى )الالتزامات 
       (C  زٌادة فى أحد الأصول مع نقص فى أصل آخر ونقص فى ) 

 حقوق الملكٌة                
       (D  زٌادة فً أحدالأصول مع نقص فى أصل آخر وزٌادة فى ) 

 حقوق الملكٌة                
 ومجموع ج 1111111وع الأصول بمٌزانٌة المنشؤة / اذا كان مجم 2

  فان حقوق الملكٌة تساوي: ج  611111الالتزامات    
     (A ) 1611111ج                    (B  )411111 ج 

     (C  )611111 ج                     (D  )1411111 ج 
  ج51111:  / بدأ أحد الأشخاص نشاطه التجاري بالأصول الآتٌة 3

 بضاعة ،ج  51111، و  أثاثج  31111،  سٌارةج  71111   
 : لإثبات ذلك ٌجعل حـ/ رأس المال   
    (A)  ج  211111دائناً بمبلغ          (B  ) ج151111مدٌناً بمبلغ 

    (C  ) ج  51111دائناً بمبلغ           (D  ) ج 211111مدٌناً بمبلغ 

 وخلال ج  211111بداٌة الفترة  / إذا كان رصٌد حـ/ رأس المال فً 4

  ج 31111الفترة بلغت قٌمة المسحوبات الشخصٌة لصاحب المشروع     

 :     ٌكون فان حق الملكٌة فً نهاٌة الفترة ج  71111وصافً الربح     

     (A) 241111 ج                      (B  )271111ج  

     (C  )231111ج                      (D  )311111 ج 
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 وخلالج  51111مدٌناً بمبلغ  1/1/ اذا كان رصٌد حـ/ النقدٌة فً 5

 ، والمبالغ ج 151111الشهر بلغت قٌمة المبالغ المحصلة نقداً     

 ٌكون :    فان رصٌد حـ/ النقدٌة فً نهاٌة الشهرج  81111المسددة نقداً     

    (A)  ج 121111مدٌناً بمبلغ         (B  ) ج 211111مدٌناً بمبلغ 

    (C  ) ج 231111مدٌناً بمبلغ        (D  ) ج121111دائناً بمبلغ 

 وخلال ج  41111مدٌناً بمبلغ  1/1/ اذا كان رصٌد حـ/ العملاء فً 6

 وبلغت المبالغ ج  161111الشهر بلغت قٌمة المبٌعات الآجلة      

 ب فً نهاٌة فان رصٌد الحساج  141111المحصلة من العملاء     

 : الشهر ٌكون     

      (A)  ج  61111مدٌناً بمبلغ        (B  ) ج61111دائناً بمبلغ 

 (C  ) ج141111مدٌناً بمبلغ       (D  ) ج121111مدٌناً بمبلغ 

 وخلال ج  111111دائناً بمبلغ  1/1/ إذا كان رصٌد حـ/ الدائنون فً  7
 المسددة، والمبالغ ج  151111 الشهر بلغت قٌمة المشترٌات الآجلة     
 الشهر ٌكون:فان رصٌد حـ/ الدائنون فً نهاٌة ج  211111للدائنٌن      
      (A ) ج 51111دائناً بمبلغ            (B  ) ج 151111دائناً بمبلغ 

      (C  ) ج 51111مدٌناً بمبلغ           (D  ) ج 175111دائناً بمبلغ 

  وكانت ،ج للوحدة  15وحدة بسعر   6111آت / إذا باعت إحدى المنش 8
 وحدة 2111المنشؤة تمنح خصماً علـى مبٌعاتها على النحو التالى : ال       

 5111% ، ال 3وحدة التالٌة بخصم  3111الأولى بدون خصم ، ال      
 % ، فإن قٌمة 7بخصم   % ، وما ٌزٌد عــن ذلك 5وحدة التالٌة بخصم       

 مٌة تكون :خصـم الك      
        (A  )611                     ج          (B  )2111 ج 
        (C  )1351                       ج     (D لاشىء مما سبق ) 

  كإستثمـارات / إذا قام صاحب المنشؤة بنقل ملكٌة سٌارتـه الخـاصة للمنشؤة9
 إضافٌـة فإن ذلك ٌإدي إلً :    

   (A  زٌادة فى ) أحد الأصول مع زٌادة فى الالتزامات 
   (B   زٌادة فى أحد الأصول مع زٌادة فى حقوق الملكٌة ) 
     (C                                  زٌادة فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر ) 

     (D نقص فى أحد الأصول مع زٌادة فى أصل آخر ) 
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 دائنٌن من أمواله الشخصٌة ، فإنه ٌتم / إذا قام صاحب المنشؤة بسداد ال 11
  إثبات ذلك بالقٌد :       
      ( A  من حـ/ الموردون                    إلى حـ / الخزٌنة ) 
     (B                من حـ/ رأس المال )    إلى حـ / الموردون 
        (C م )                الإلى حـ / رأس الم   ن حـ / الموردون 

        (D             من حـ / المسحوبات )     إلى حـ / الموردون 
   الطرف المدٌن فً القٌد اللازم لإثبات سداد المنشؤة  لمصارٌف نقل/  00 

 الآلة ٌكون :       
        (A  )2111           من حـ/ الآلات 
        (B  )2111                من حـ/ مصارٌف نقل الآلة     

        (C  )2111            من حـ / الخزٌنة 
        (D لا شىء مما سبق  ) 

 / القٌد اللازم لإثبات سداد المنشؤة لمصارٌف إصلاح الآلة ٌكون :12
     (A  )5111           إلى حـ / الخزٌنة 5111          من حـ/ الآلات 
     (B  )5111   إلى حـ / الخزٌنة 5111من حـ/ مصارٌف إصلاح الآلة     

 ( C )        5111            إلى حـ / البنك 5111        من حـ / الآلات 

      (D   )5111  إلى حـ / الموردٌن 5111من حـ / مصارٌف إصلاح الآلة        

 إذا باعت منشؤة النور بضاعة بشٌك  تم إٌداعه خزٌنة المنشاة ، ثم أرسل 

لبنك الأهلى لٌتولً تحصٌله ، فً ضوء المعلومات السابقة هذا الشٌك إلى ا   
والمتعلقة بإثبات العملٌات فً دفتر ٌومٌة  71ــ  31أجب عن الاسئلة من 

 منشؤة النور :
 / القٌد اللازم لإثبات إستلام منشؤة النورالشٌك وإٌداعه الخزٌنة ٌكون :  13

        (A                  من حـ/ الخزٌنة )  ًحـ / شٌكات واردة                                        إل 
        (B                                        من حـ/ شٌكات واردة             إلى حـ / المبٌعات ) 
        (C                                من حـ / العملاء                   إلى حـ / شٌكات واردة )          
       (D  من حـ /  شٌكات واردة           إلى حـ / الخزٌنة ) 

 لتحصٌله / القٌد اللازم لإثبات إرسال منشؤة النورالشٌك إلى البنك الأهلى 14
 ٌكون :       
        (A من حـ/ شٌكات واردة           إلً حـ / شٌكات تحت التحصٌل ) 
        (B     من حـ/ البنك )                 إلً حـ / شٌكات تحت التحصٌل 
        (C                                                                     من حـ / شٌكات تحت التحصٌل          إلً حـ / شٌكات واردة )             
       (D لاشىء مما سبق ) 
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 السابقنك الأهلى ٌفٌد تحصٌل الشٌك / إذا ورد لمنشؤة النورإخطار من الب 15
 وإضافة قٌمته لحسابها الجاري لدٌه بعد خصم عمولة التحصٌل ، فإن القٌد        
 اللازم لإثبات ذلك ٌكون :         
      (A من حـ/ شٌكات تحت التحصٌل وحـ/عمولة التحصٌل )   إلً حـ / البنك 
      (B من حـ/ البنك وحـ /عمولة التحصٌل )   إلً حـ / شٌكات تحت التحصٌل 
      (C  من حـ /البنك وحـ /عمولة التحصٌل )                                                                                إلً حـ / شٌكات واردة    

     (D           من حـ /   شٌكات واردة )                        إلى حـ / البنك                                                                       
  الشٌك ض/ بفرض أنه ورد لمنشؤة النورإخطار من البنك الأهلى ٌفٌد رف 16

 السابق بدلاً من تحصٌلة وذلك لعدم كفاٌة رصٌد العمٌل ، فإن القٌد اللازم       
  :لإثبات ذلك ٌكون لإثبات ذلك ٌكون       

     (A         من حـ/ العملاء )                                                       إلى حـ /شٌكات تحت التحصٌل 
     (B )    إلً حـ /البنك   من حـ/ شٌكات تحت التحصٌل 
     (C             من حـ / البنك )                            إلً حـ /شٌكات تحت التحصٌل                                                                    
    (D            من حـ / العملاء )           إلً حـ / شٌكات وارده 

 للبنـك بإرسال الشٌك السابق  / بفرض أنه بدلاً من قٌام منشؤة النور 17
  مستحق داداً لدٌنالأهـلى لتحصٌلـه ، قامت بتظهٌره لأحد الموردٌن س      
 له فإن القٌد اللازم لإثبات ذلك ٌكون :      

       (A   من حـ/ الموردٌن            إلى  حـ / شٌكات وارده ) 
       (B            من حـ/ الموردٌن )    إلى حـ /  شٌكات تحت التحصٌل 
       (C من حـ /شٌكات وارده       إلى حـ /الموردٌن ) 
      (D    لاشىء مما سبق ) 

 ج من محلات الشروق 01111اشترت منشؤة الٌسر بضاعة بمبلغ  01/8فى
ٌوم ، وبلغت مصارٌف  01صافى  0/ 01% وبشروط 01بخصم تجارى

ج سددتها منشؤة الٌسر نقداً ) التسلٌم محل البائع ( ، وقد تبٌن  011النقل 
وتم رده  ج به عٌوب01111من فحص البضاعة المشتراه أن ما قٌمته 

تم سداد المستحق لمحلات الشروق بشٌك ،  01/8لمحلات الشروق ، وفى 
والمتعلقة  00ــ  80فى ضوء المعلومات السابقة أجب عن الاسئلة من 

 بإثبات العملٌات فً دفتر ٌومٌة منشؤة الٌسر :

  هو : / الطرف الدائن فً القٌد اللازم لإثبات شراء منشؤة الٌسر للبضاعة 18
        (A  )61111      إلً حـ/  الموردون 

        (B  )54111 إلً حـ/  البنك 
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        (C  )54111             إلً حـ / المشترٌات 
        (D )54111  إلً حـ / الموردون 
 البضاعة/ الطرف الدائن فً القٌد اللازم لإثبات رد منشؤة الٌسر لجزء من  19

 المشتراه هو :       
        (A  )11111  إلً حـ/ مردودات المشترٌات 

        (B  )11111                                                                                                     إلً حـ/ مسموحات المشترٌات                   
        (C    )9111    إلً حـ/ مردودات المشترٌات 

       (D   )9111                                                                                                       إلً حـ/ مسموحات المشترٌات                                                                             
 المشتراهر لمصروفات نقل البضاعة / القٌد اللازم لإثبات سداد منشؤة الٌس21

 ٌكون :      
      (A  )511    إلى  حـ / البنك 511من حـ/ مصروفات نقل مشترٌات   
      (B  )511    إلى حـ / الموردون                                   511من حـ/ مصروفات نقل مشترٌات        
      (C  )511إلى حـ / الخزٌنة 511   ٌاتمن حـ / مصروفات نقل مشتر  

     (D   لا تجري أٌة قٌود ) 
 الطرف الدائن فً القٌد اللازم لإثبات سداد منشؤة الٌسر المستحق  / 21

 علٌها لمحلات الشروق هو :       
        (A  )41511  حـ/ خصم مكتسب     4511إلً حـ/ البنك و 

        (B  )54111          إلً حـ / البنك                                                
        (C  )48611  حـ/ خصم مكتسب  5411إلً حـ/ البنك و 

        (D  )45111 إلً حـ / البنك 

  ج لمحلات الشرٌف  01111باعت منشؤة الحمد بضاعة بمبلغ  01/8فى
ٌوم ، وقد إكتشفت محلات الشرٌف أن نصف  01صافى 01/ 0بشروط 

اعة المباعة لها غٌر مطابقه للمواصفات فتم السماح لها بتخفٌض قٌمته البض
سددت  محلات الشرٌف  00/8ج مقابل عدم رد تلك البضاعة ، وفى  0111

المستحق علٌها نقداً ، فى ضوء المعلومات السابقة أجب عن الأسئلة من  
 :  والمتعلقة بإثبات العملٌات فً دفتر ٌومٌة منشؤة الحمد 00ــ 00

 / القٌد اللازم لإثبات بٌع منشؤة الحمد البضاعة ٌكون :  22
  (A  )31111  إلى  حـ / العملاء31111          من حـ/ المبٌعات                              
  (B  )31111 إلى  حـ / المبٌعات                                          31111     من حـ/ أوراق القبض                       
  (C  )31111      إلى  حـ / المبٌعات                                                31111          من حـ/ البنك                           
  (D  )31111 إلى  حـ / المبٌعات  31111            من حـ/ العملاء 
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 بضاعة الحمـد لجـزء من قٌمـة ال/ القٌد اللازم لإثبـات تخفٌض منشؤة 23
 المبــاعة غـٌرالمطابقـه للمواصفات مقابل عدم الرد ٌكون :      

 (A  )2111   إلى حـ / العملاء                                      2111  من حـ/ مسموحات المبٌعات
 (B  )2111   إلى حـ / العملاء       2111    من حـ/ مردودات المبٌعات                                    
      (C  )2111 المبٌعاتمسموحات إلى حـ /  2111    من حـ/ الخزٌنة                                                       
      (D  )2111  إلى حـ / مسموحات المبٌعات  2111    من حـ/ العملاء 
 المستحق منشؤة الحمد لإثبات تحصٌلالطرف المدٌن فً القٌد اللازم  / 24

 علً محلات الشرٌف هو:       
      (A  )28111        من حـ/العملاء 

      (B )28511حـ/خصم مسموح به                                                  1511من حـ/الخزٌنة و 
      (C  )28111       من حـ/الخزٌنة  
      (D )26611حـ/خصم مسموح به  1411ـ/الخزٌنة ومن ح 

  الآري ثعض اىعَييبد اىزي قبٍذ ثٖب ٍْشأح اىْٖب اىزجبريخ ، ٗاىَطي٘ة رحذيذ 

  23ــ  52ميفيخ إثجبرٖب في دفبرر ريل اىَْشأح ٍِ خلاه  الإجبثخ عيي الأسئيخ ٍِ 

  منشؤة / القٌد اللازم لإثبات قبول العمٌل أبوالوفا  ثلاث كمبٌالات لصالح 25
  الهنا ٌكون :        
        (A            من حـ/ أوراق القبض )                                                                             إلى  حـ / العملاء      

B )                    إلى  حـ / أوراق القبض                                ( من حـ/ العملاء                     
      (C  )                  إلى  حـ / العملاء                                                                   من حـ/ أوراق الدفع                                  

( D             من حـ/ أوراق القبض )         إلى  حـ / الموردون 
 طرف المدٌن فى القٌد اللازم لإثبات إرسال منشؤة الهنا الكمبٌالة / ال26

 الثانٌة للبنك للتحصٌل هو:      
       (A     حـ/ أوراق قبض برسم التحصٌل )     (B حـ/ أوراق القبض ) 
       (C حـ / أوراق )          قبض برسم الخصم (D لا شىء مما سبق ) 
 هشاممـورد تظهٌر منشاة الهنـا الكمبٌالـة الثالثة لل/ القٌد اللازم لإثبات   27

  سداداً لـدٌن مستحـق علٌها  ٌكون :        
  (A  من حـ/ أوراق القبض           إلى  حـ / الموردٌن ) 
  (B              من حـ/ العملاء )                                                   إلى  حـ / أوراق القبض                                                                 
       (C من حـ/ الموردٌن               إلى  حـ / أوراق الدفع ) 
       (D             من حـ/ الموردٌن )    إلى  حـ / أوراق القبض 
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 حصٌل منشاة الهنا الكمبٌالة/ الطرف الدائن فى القٌد اللازم لإثبات  ت28
 الأولً نقداً هو :      

       (A                    حـ/ الخزٌنة )  (B                                    حـ/ أوراق القبض ) 
       (C  (              حـ / أوراق الدفع )D                                           لا شىء مما سبق ) 
 بٌالـة / القٌد اللازم لإثبـات  ورود إخطــار من البنـك ٌفٌد تحصٌل الكم 29

 الثانٌة وإضافـة قٌمتهـا لحساب منشاة الهنا الجارى لدٌه بعد خصم        
 مصارٌف التحصٌل ٌكون :         

 (A     من حـ/ البنك وحـ / مصارٌف التحصٌل ) 
 ٌل        إلى  حـ / أوراق قبض برسم التحص        

  (B    من حـ/ الخزٌنة وحـ / مصارٌف التحصٌل ) 
 إلى حـ /  أوراق القبض        

        (C         من حـ /أوراق قبض برسم التحصٌل ) 
             إلى حـ / البنك وحـ / مصارٌف التحصٌل                                                                                   

        (D لا شىء مما سبق ) 
  العمٌل / القٌد اللازم لإثبات  ورود إخطار من المورد هشام ٌفٌد رفض 31
  بروتستو أبو الوفا  سداد الكمبٌالة الثالثة وقٌام المورد هشام بإجراء       

 عدم الدفع ٌكون :       
        (A                  من حـ/ العملاء )      إلى  حـ / الموردٌن 
        (B من حـ/ العملاء و )     إلى  حـ / الموردٌنحـ/ مصارٌف البروتستو 

        (C                من حـ/ العملاء )                                         إلى  حـ / أوراق القبض 
        (D              من حـ/ الموردٌن )        العملاء حـ /إلى 

 لـة / الطرف الدائن فى القٌــد اللازم لإثبـات قبول منشاة الهنا كمبٌا 31
  لصالــح منشؤة السعـد قٌمـة مشترٌات أجلة هو :         
        (A  (                حـ/  أوراق القبض )B  حـ/ الموردٌن ) 
        (C          حـ /  المشترٌات )           (D  حـ ) أوراق الدفع / 

 د / الطرف المدٌن فى القٌد اللازم لإثبـات رفض منشاة الهنـا سدا 32
 ٌكون : الكمبٌالــة المستحقــة علٌها وإجراء منشؤة السعد البروتستو       
       (A حـ/ الموردٌن ) 
       (B حـ/أوراق القبض وحـ/ مصارٌف قضائٌة ) 
       (C  /حـ/ أوراق الدفع وحـ ) مصارٌف قضائٌة 
       (D                                                                                                            حـ / أوراق الدفع )         
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 دفبرر إحذٙ اىَْشبد اىزجبريخ  الآري ثيبُ ثأرصذح اىحسبثبد اىَسزخرجخ ٍِ

  : جْئ () اىَجبىغ ثبى   31/12/9211في 

 85111بضاعة أول المدة ،  3111أثاث ،  55111أراضى  ،  31111
مــردودات  511مردودات المبٌعــات ،  3111مبٌعـــات ،  61111مشترٌات ، 
مسموحات المشترٌات ،  511المبٌعــات  ،   مسموحات 2111،  المشترٌات

رٌـات ، رسوم  جمركٌة علً المشت 1111مصروفات نقل المشترٌات ،   2111
 2111أجـــور ومرتبـات ،  3111مصروفات نقل المبٌعات ،   1111

أوراق  19111موردون ،  8111عملاء ،  4111مصروفات عمومٌة ، 
قـرض طوٌـــل الأجل ،  23111أوراق الدفــــع ،  7111القبـض ، 

 3111خصم مكتسب ،  3311خصم مسموح بـــه ،  1511خزٌنــــة ، 21111
بنـــك ،   17111مصروفات تؤمٌن ضد الحــرٌق ،   118مسحوبــات ، 

 . رأس المال151111
، فً  21111فإذا علمت أن البضاعة الباقٌة بالمخازن آخر المدة قدرت بمبلغ 

 : 14ــ  33ضوء المعلومات السابقة أجب عن الاسئلة من 
 / صافً المبٌعات ٌكون :  33

        (A  )56111           ج                 (B  )55111ج 
        (C  )66111                     ج       (D لا شىء مما سبق ) 

 / تكلفة المشترٌات تكون :  34
        (A  )84111                    ج        (B  )88111ج 
        (C  )87111                     ج       (D )89111 ج 

 ة للبٌع تكون :  / تكلفة البضاعة المتاح 35
        (A )91111                          ج   (B  )88111 ج 
        (C  )91111                    ج        (D لا شىء مما سبق ) 

 / تكلفة البضاعة المباعة ) تكلفة المبٌعات ( تكون :  36
        (A  )111111   ج                       (B  )67111 ج 
        (C  )71111           ج                 (D )  لا شىء مما سبق 

 / مجمل الربح ) أو مجمل الخسارة (عن الفترة ٌكون :  37
        (A   )15111  ج مجمل ربح      (B  )14111                                  ج مجمل خسارة 
        (C   )15111  (   ج مجمل خسارةD ) 14111ج مجمل ربح 

 / صافً الربح ) أو صافً الخسارة ( عن الفترة ٌكون :  38
        (A  )21111  ج صافً ربح      (B  )21111 ج صافً خسارة 
        (C  )21111  (   ج صافً خسارةD  )21111 ج صافً ربح 
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 / مجموع الأصول المتداولة بقائمة المركز المالً فى نهاٌة الفترة  39
 ٌكون :       

           (A )165111         ج            (B  )81111 ج 
          ( C  )85111                 ج     (D  )61111 ج 

 / قٌمة حقوق الملكٌة بقائمة المركز المالً فى نهاٌة الفترة ٌكون :  41
          (A )147111        ج              (B  )131111ج 

          (C )127111                ج      (D  )173111ج 

 : سادسالسإال ال 
 : فً مناقشة مع بعض زملائك آثار بعضهم التساإلات التالٌة وطلب منك إبداء رأٌك

أن توازن مٌزان المراجعة ٌثبت بشكل مإكد صحة تحلٌل العملٌات المالٌة  -1
 وتسجٌلها فً الحسابات المختصة .

 المصروفات الاٌرادٌة والمصروفات الرأسمالٌة . لا ٌوجد اختلاف بٌن -2
لا ٌختلف الهدف من إعداد قائمة المركز المالً عن الهدف من إعداد قائمة  -3

 الدخل .
 لا ٌختلف الخصم التجاري عن الخصم النقدي .  -4
 تتكون حقوق الملكٌة فً المنشآت الفردٌة من رأس المال فقط . -5
الأصول مع مجموع كل من فً جمٌع الأحوال ٌجب أن ٌتساوى مجموع  -6

 الالتزامات الخارجٌة وحقوق الملكٌة .

 :   سابعالسإال ال
 اكتب المعنى الذي ٌشٌر الٌه كل مصطلح من المصطلحات التالٌة   :

 الاستمرارٌـــــة      -2                                الحٌطة والحذر -1 
 الأهمٌة النسبٌة -4       تحـــقق الإٌراد                           -3 

 الإفصاح الكـامل -6     القٌاس النقدي                             - 5

 :   السإال الثامن
النموذج التالً حدد الحسابات المدٌنة والدائنة فً كل عملٌة من  باستخدام   

 تمت فً إحدى المنشآت التجارٌة : العملٌات التالٌة والتً

 الحساب أو الحسابات الدائنة ب أو الحسابات المدٌنةالحسا رقم العملٌة 

1 

2 
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 إٌداع صاحب المنشؤة مبلغ فً البنك كراس مال للمنشؤة . -1

 تحوٌل مبلغ من البنك إلى خزٌنة المنشؤة . -2

 قٌام صاحب المنشؤة بسحب مبلغ نقدي لسداد المصروفات الدراسٌة  -3

 لأولاده .    

 ل ملكٌة سٌارة خاصة به إلى المنشؤة قٌام صاحب المنشؤة بنق -4

 كاستثمارات جدٌدة .    

 قٌام صاحب المنشؤة بسحب بضاعة لاستخدامه الشخصً تم تقٌٌمها  -5

 بسعر التكلفة  .     

 إبرام عقد مع احد الملاك لاستئجار مخزن للمنشؤة . -6

 ورود شٌك للمنشؤة من احد العملاء تم إٌداعه خزٌنة المنشؤة . -7

 إرسال الشٌك السابق إلً البنك الأهلً لٌتولى تحصٌله . - 8

 ورود إخطار للمنشؤة من البنك الأهلً ٌفٌد تحصٌل الشٌك وإضافة   -9

 قٌمته لحساب المنشؤة الجاري لدٌه بعد خصم عمولة التحصٌل .     

 ـ سداد مرتبات العاملٌن بالمنشؤة نقدا .11

 :  تاسعالسإال ال
التً تمت فً إحدى المنشآت التجارٌة خلال شهر  فٌما ٌلً بعض العملٌات

 : 2119أغسطس 
جنٌه ،  41111باعت المنشؤة بضاعة إلى محلات الأسٌوطً بمبلغ  1/8فً  -

جنٌه من  5111وفى نفس التارٌخ اكتشفت محلات الأسٌوطً أن ما قٌمته 

 % من قٌمتها بدلاً من ردها .21البضاعة معٌبة وقامت المنشؤة بتخفٌض 

جنٌه من محلات السوهاجً  61111اشترت المنشؤة بضاعة بمبلغ  11/8فً  -

جنٌه سددتها  511ٌوم ، وبلغت مصارٌف النقل  35صافى  11/7بشروط 

 المنشؤة نقدا علماً بان التسلٌم محل البائع. 

تبٌن من فحص البضاعة المشتراه من محلات السوهاجً أن ما  12/8فً  -

 رده للمورد .جنٌه به بعض العٌوب وتم  11111قٌمته 

 تم سداد المستحق لمحلات السوهاجً بشٌك . 16/8فى  -

جنٌه لمحلات المنٌاوي  31111باعت المنشؤة بضاعة بمبلغ  21/8فً  -

 ٌوم 31صافى  2/5بشروط 
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ردت محلات المنٌاوي ثلث البضاعة المباعة الٌها لعدم مطابقتها  22/8فً  -

 للمواصفات .

 ق علٌها نقدا .سددت محلات المنٌاوي المستح  28/8فً  -

جنٌه  4وحدة بسعر  8111اشترت المنشؤة من محلات الفٌومً   31/8فً  -

 للوحدة علما بان محلات الفٌومً تمنح خصم على مبٌعاتها على الوجه الآتً :

      وحدة الثانٌة .                                           3111% على 3وحدة الأولى .             2111% على 2    

 % على مـــا ٌزٌـــد على ذلك . 8وحدة الثالثة .            4111% على  4       

 : إجراء قٌود الٌومٌة اللازمة لإثبات العملٌات السابقة فً دفاتر  والمطلوب

 المنشؤة .               

 : السإال العاشر

بخصم  جنٌه111111فً بداٌة إحدى السنوات اشترت منشؤة النور آلة بمبلغ 

جنٌه ، 2111% وسددت القٌمة بشٌك ، وقد بلغت تكالٌف نقل الآلة 11تجارى 

جنٌه ، وأثناء التركٌب  3111كما بلغت تكالٌف إعداد القاعدة الخرسانٌة لها   

جنٌه ، وقد بلغت أتعاب 5111تعرض احد أجزاء الآلة للكسر وتكلف اصلاحه

تم التامٌن على الآلة ضد  جنٌه ، كما 3111المهندس الذي اشرف على التركٌب 

جنٌه ، وخلال السنة تم إجراء صٌانة دورٌه  1511الحرٌق لمدة سنة نظٌر مبلغ 

 جنٌه ، فإذا علمت أن كافة المصروفات السابقة دفعت نقدا  2111لها تكلفت 

 :   والمطلوب

 / تحدٌد تكلفة الآلة .1

 نشؤة النور ./ إجراء قٌود الٌومٌة اللازمة لإثبات ما تقدم فً دفاتر م2

  : حادى عشرالسإال ال

كان رصٌد حساب العملاء فً دفاتر إحدى المنشآت  2119فً أول ٌناٌر 

جنٌه ، وقد  31111جنٌه ، ورصٌد حسـاب أوراق القبـض  41111التجارٌة 

 تمت العملٌـات التالـٌة خـلال الشــهور الستـة الأولً من نفس العــام :

ثلاث  15111والمستحق علٌه للمنشؤة مبلغ  ٌناٌر قبل احد العملاء  5فً  -

كمبٌالات متساوٌة القٌمة تستحق الأولى بعد شهر والثانٌة بعد شهرٌن  

 والثالثة بعد ثلاثة شهور . 
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 ٌناٌر أرسلت المنشؤة الكمبٌالة الأولى للبنك للتحصٌل . 11فً  -

حساب ٌناٌر تم خصم الكمبٌالة الثانٌة بالبنك والذي أضاف القٌمة إلى  21فً  -

 جنٌه . 251المنشؤة الجاري لدٌه بعد خصم مصارٌف خصم  قدرها 

ٌناٌر تم تظهٌر الكمبٌالة الثالثة لأحد الموردٌن سداداً لدٌن على  25فً  -

 المنشؤة .

فبراٌر ورد للمنشؤة إشعار من البنك ٌفٌد تحصٌل قٌمة الكمبٌالة الأولى  5فً  -

بعد خصم مصارٌف تحصٌل وإضافة قٌمتها إلى حساب المنشؤة الجاري لدٌه 

 جنٌه . 111قدرها 

 مارس قام البنك بتحصٌل قٌمة الكمبٌالة الثانٌة والسابق خصمها لدٌه . 5فً  -

العمٌل قٌمة الكمبٌالة  سدادأبرٌل ورد للمنشؤة إخطار من المورد ٌفٌد  5فً  -

 .الثالثة المظهرة له 

جنٌه  9111غ ماٌو قبلت المنشؤة كمبٌالة لصالح أحد الموردٌن بمبل 15فً  -

 تستحق الدفع بعد شهر من تارٌخه .

 ٌونٌه سددت المنشؤة الكمبٌالة المستحقة علٌها بموجب شٌك . 15فً  -

 : والمطلوب

 / إجراء قٌود الٌومٌة اللازمة لإثبات العملٌات السابقة فً دفاتر المنشؤة.1  

 تاذ العام ./ تصوٌر كل من حـ /العملاء ، حـ / أوراق القبض بدفتر الأس  2       

  : السإال الثانى عشر

فٌما ٌلً أرصدة الحسابات المستخرجة من دفاتر إحدى المنشآت التجارٌة فً 

 ) المبالغ بالجنٌه (  2119/ 12/ 31

 41111بضاعة أول المدة  ـــ  75111بنك  ـــ  21111خزٌنة  ـــ  31111

قرض  151111مصروفات تامٌن  ـــ  15111مرتبات ـــ 75111مدٌنون ـــ 

مصروفات عمومٌة ـــ  7511مصروفات بٌع وتوزٌع ـــ   6111طوٌل الآجل ـــ 

مشترٌات ـــ  311111أوراق قبض ـــ   11111أوراق دفع  ـــ   15111

 5111مبٌعات ـــ  565111مردودات ومسموحات المبٌعات ـــ  15111

 75111مصروفات نقل المبٌعات ـــ   4111مصروفات نقل المشترٌات ـــ 

دائنون  ـــ  61111أثاث ــ   21111عقارات ـــ  121111سٌارات ـــ 

رسوم جمركٌة على  21111مردودات ومسموحات المشترٌات ـــ  11111
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عمولة مندوبً  25111مصروفات كهرباء وتلٌفون ـــ  4511المشترٌات ـــ  

 مسحوبات ـــ ؟  رأس 11111مصروفات إدارٌة متنوعة ــ   13111البٌع ـــ 

 المال .

 جنٌه . 51111فإذا علمت أن البضاعة الباقٌة بالمخازن آخر المدة قدرت بمبلغ 

 :   والمطلوب

 / إعداد مٌزان المراجعة واستخراج قٌمة رأس المال .  1   

 .2119/ 31/12/ إعداد الحسابات الختامٌة عن الفترة المنتهٌة فً  2   

 .2119/ 31/12/ تصوٌر قائمة المركز المالً فً  3   

 السإال الثالث عشر :

فيَب ييي أرصذح ٍيساُ اىَراجعخ اىَسزخرجخ ٍِ دفبرر إحذٙ اىشرمبد اىزجبريخ  

 :  31/12/2119في 

  اسٌ اىحسبة ىٔ ٍْٔ

 ثضبعخ أٗه اىَذح    12511 

 ٍشزريبد    41111

 أٗراق اىقجض، أٗراق دفع 5711 19251

 ٍردٗداد اىَجيعبد    5111

 ٗراق ٍبىيخ أ   11111

 ّقذيخ ثبىصْذٗق    16111

 ً. ّقو ٍشزريبد    1511

 ٍجبّي    12111

 ٍسح٘ثبد    2111

 سيبراد    17511

 ف٘ائذ ٍذيْخ   6511

 أثبس ، ٍجَع إٔلاك الأثبس  6511 11111

 ٍصرٗفبد ّ٘ر ٍٗيبٓ   6111

 إيجبر    17111

 ثْل    11111

 أج٘ر ٗرٗارت  7511

 ٍذيُْ٘ ، ٍخصص ديُ٘ ٍشن٘ك فيٖب  811 16111

 ديُ٘ ٍعذٍٗخ    751
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 خصٌ ٍسَ٘ح ثٔ ، خصٌ ٍنزست  1511 1111

 إيراد أٗراق ٍبىيخ   9511 

 ٍجيعبد   151111 

 ٍردٗداد اىَشزريبد   4511 

 ٍسَ٘حبد اىَشزريبد   1111 

 دائُْ٘   11111 

 رأش اىَبه    21111 

 ئذ دائْخ ف٘ا  1111 

 اىَجَ٘ع 211511 211511

 ج 25111ثَجيغ فإرا عيَذ أُ اىجضبعخ اىجبقيخ ثبىَخبزُ آخر اىَذح قذرد 

 . ج 27111ثسعر اىزنيفخ ٗثسعر اىس٘ق 

 ٗاىَطي٘ة :  
 .2119/ 31/12عِ اىفزرح اىَْزٖيخ في  قبٍخ اىذخو/ إعذاد  1

  . رج٘يجبً سييَبً  ٍج٘ثخ2119/ 31/12/ رص٘ير قبئَخ اىَرمس اىَبىي في  2
 

 

 


